Evotnta 2 : TuvoAo Tiwyv Zuvaptnonc

ZUvoAo Tipwv TuvdpTnong

Opiopog
Eival ol TIMéG TTOU PTTOPET VO TTAPEI N e€apTnUéVN METABANTA v

AnAadn f(A) = { yeR woTe y=f(x) yia K&TT0I0 XA }

Mpoodiopiopoc Tuvolou Tipwv XpRon Tou GuUVOAOU TIHWV :
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Na BpelTe TO GUVOAO TIMWY OF KABE Mia aTTd TIC TTAPAKATW CUVARTATEIS
a) f(x) = nu3x + guvx B) f(x) = v25 - x° V) f(x)= eX _1
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No BpeiTe To GUVOAO TIMWY Ot KABE MiC aTTé TIG TTOP AKATW cuvcxanoalg
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Na BpelTe To GUVOAO TIHWY Ot KEBE Wi atTé TIC TTOP AKATW cuvcxpmcalg
2 2 = 25 - -1
a) f(x) = nux + guvx B) f(x)= X’ V) )= :
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